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Rada města Milevska 

podklad pro schůzi rady č.  7         dne 18.04.2018                                   OISM071814R 

Snížení energetické náročnosti budovy Domu kultury – energetický posudek 

 

 

 Důvodová zpráva 

Po konzultaci s ředitelem Domu kultury je RMM předkládán materiál v souvislosti s možností 

využití dotačních prostředků Operačního programu Životní prostředí (dále OPŽP), výzvy č. 

100, prioritní osa 5: Energetické úspory, specifický cíl: 5.1 – Snížit energetickou náročnost 

veřejných budov a zvýšit využití obnovitelných zdrojů energie. Příjem žádostí bude probíhat 

do 31.01.2019.  

Podrobný popis investičního záměru vypracovaného ředitelem Domu kultury je přílohou tohoto 

materiálu. Prvním krokem k realizaci tohoto záměru a podání žádosti o dotaci je zahájení prací 

na požadovaných dokumentech pro podání žádosti. První z nich je vypracování energetického 

posudku včetně energetického štítku budovy a průkazu energetické náročnosti budovy. Na 

základě závěrů posudku a návrhu opatření bude teprve možno posoudit, zda jsme schopni splnit 

požadované podmínky pro získání dotace. Předpokládaná výše dotace se pohybuje od 35 do 

50% ze způsobilých výdajů dle vypočtených úspor celkové energie. 

Výsledky závěrů energetického posudku a návrhy opatření budou předloženy RMM, která 

rozhodne o dalším postupu. 

Pro urychlení celého procesu přípravy podkladů k podání žádosti a při splnění Pravidel pro 

žadatele a příjemce podpory z OPŽP byla urychleně provedena jednoduchá poptávka na 

zpracovatele energetického posudku. Výsledek poptávky znázorňuje následující tabulka: 

 
Uchazeč Cenová nabídka v Kč 

bez DPH/s DPH 

SOMET Building s.r.o., Hlinsko 90.000  / 108.900 

Energomex s.r.o., Praha 75.000  /   95.590 

Eko-program s.r.o., Praha 95.000  /  114.950 

 

OISM doporučuje zadat vypracování energetického posudku na základě této poptávky a 

v souladu s Článkem 9 odst. 8 b) Směrnice o zadávání veřejných zakázek malého rozsahu 

městem Milevskem firmě Energomex s.r.o., Praha. 

 

Jméno zpracovatele, datum vyhotovení: Jaroslava Procházková, 17.04.2018 


